

平成29年6月28日

各 位

会社名 株式会社 銀座山形屋  
 代表者名 代表取締役社長 小口 弘明  
 (JASDAQ・コード番号8215)  
 問合せ先  
 役職・氏名 取締役管理部長 渡邊 光潤  
 電 話 03-6680-8711

(訂正・数値データ訂正)「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成29年5月13日16時00分に発表した開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。なお、訂正箇所には下線を付しております。

サマリー情報

【訂正前】

1. 平成29年3月期の連結業績(平成28年4月1日～平成29年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年3月期	5,209	1.4	228	△1.3	291	0.3	205	△35.6
28年3月期	5,135	6.6	231	42.2	290	21.3	319	68.1

(注) 包括利益 29年3月期 247 百万円 (129.1%) 28年3月期 107 百万円 (△52.1)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
29年3月期	119.27	-	6.4	5.7	4.4
28年3月期	185.20	-	10.5	6.0	4.5

平成28年10月1日付で普通株式10株につき1株の割合で株式併合を実施しております。このため、前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、1株当たり当期純利益金額を算定しております。

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期	5,068	3,233	63.8	1,873.86
28年3月期	4,824	3,072	63.7	1,780.70

(参考) 自己資本 29年3月期 3,233 百万円 28年3月期 3,072 百万円

～ 中 略 ～

3. 平成30年3月期の連結業績予想(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	2,385	3.4	△147	-	△110	-	△130	-	△75.36
通期	5,454	4.7	145	△36.5	200	△31.4	140	△32.0	81.16

【訂正後】

1. 平成29年3月期の連結業績（平成28年4月1日～平成29年3月31日）

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年3月期	5,209	1.4	228	△1.3	291	0.3	207	△35.1
28年3月期	5,135	6.6	231	42.2	290	21.3	319	68.1

(注) 包括利益 29年3月期 248 百万円 (130.6%) 28年3月期 107 百万円 (△52.1)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
29年3月期	120.27	-	6.4	5.7	4.4
28年3月期	185.20	-	10.5	6.0	4.5

平成28年10月1日付で普通株式10株につき1株の割合で株式併合を実施しております。このため、前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、1株当たり当期純利益金額を算定しております。

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期	5,069	3,235	63.8	1,874.83
28年3月期	4,824	3,072	63.7	1,780.70

(参考) 自己資本 29年3月期 3,235 百万円 28年3月期 3,072 百万円  
～ 中 略 ～

3. 平成30年3月期の連結業績予想（平成29年4月1日～平成30年3月31日）

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期（累計）	2,385	3.4	△147	-	△110	-	△130	-	△75.36
通期	5,454	4.7	145	△36.5	200	△31.4	140	△35.1	81.16

【訂正前】

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益
平成29年3月期（百万円）	5,209	228	291	205
平成28年3月期（百万円）	5,135	230	290	318
前期比（%）	101.4	98.7	100.3	64.4

～ 中 略 ～

<当社グループの営業の経過および成果>

オーダーメイド業界における競争激化により小売業態の売上高が微増となり、当連結会計年度の経営成績は、売上高5,209百万円（前期比1.4%増）となりました。

オーダーメイドスーツ売上高は数量は減少し受託縫製事業において生産ラインの安定した稼働が出来なかったものの、より良いものを求めるお客様に対し、品質に拘り、テーラー銀座山形屋のプロとして一着一着を大切に販売することを“ぶれることなく”継続しつづけてきたことにより、結果として、1着当たりの販売単価が1,250円ほどアップしたことにより増加いたしました。販売費及び一般管理費は3店舗出店、1店舗改装による費用・新卒採用増等により増加いたしました。経常利益は291百万円（前期比0.3%増）となりました。また、税効果会計に伴う法人税等調整額30百万円計上等により当期純利益は205百万円（前期比35.6%減）となりました。

なお、店舗の状況につきましては、銀座山形屋オーダー館1店舗、プレフ2店舗を出店し、当連結会計年度末における店舗網は、(株)ウィングロード24店舗、日本ソーイング(株)11店舗であり、グループ合計で35店舗となっております。

～ 中 略 ～

(2) 当期の財政状態の概況

当連結会計年度末の総資産は、前連結会計年度末と比較して244百万円増加し、5,068百万円となりました。

資産の部では、流動資産が前連結会計年度末と比較して172百万円増加しました。売上が比較的順調に推移したことにより現金及び預金が158百万円増加があった事等によるものであります。

固定資産は前連結会計年度末と比較して71百万円増加しました。主な要因は有形固定資産の増加96百万円があった一方で敷金保証金の返還等による減少41百万円があった事等によるものであります。

負債の部では、前連結会計年度末と比較して83百万円増加し1,834百万円となりました

これは、主に有形固定資産取得により未払金が増加したこと等によるものであります。

純資産の部においては、主に当期純利益205百万円の計上をした一方で、剰余金の配当86百万円を行った結果、当連結会計年度末の株主資本は、前連結会計年度と比較して119百万円の増加となりました。

また、その他有価証券評価差額金は41百万円の増加でありました。

～ 中 略 ～

(4) 今後の見通し

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益 (親会社株主に帰属 する当期純利益)
平成30年3月期 (百万円)	5,454	145	200	140
平成29年3月期 (百万円)	5,209	228	291	205
前期比 (%)	104.7	63.5	68.6	68.0

【訂正後】

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益
平成29年3月期 (百万円)	5,209	228	291	207
平成28年3月期 (百万円)	5,135	230	290	319
前期比 (%)	101.4	98.7	100.3	64.9

～ 中 略 ～

<当社グループの営業の経過および成果>

オーダーメイド業界における競争激化により小売業態の売上高が微増となり、当連結会計年度の経営成績は、売上高5,209百万円（前期比1.4%増）となりました。

オーダーメイドスーツ売上高は数量は減少し受託縫製事業において生産ラインの安定した稼働が出来なかったものの、より良いものを求めるお客様に対し、品質に拘り、テーラー銀座山形屋のプロとして一着一着を大切に販売することを“ぶれることなく”継続しつづけてきたことにより、結果として、1着当たりの販売単価が1,250円ほどアップしたことにより増加いたしました。販売費及び一般管理費は3店舗出店、1店舗改装による費用・新卒採用増等により増加いたしました。経常利益は291百万円（前期比0.3%増）となりました。また、税効果会計に伴う法人税等調整額28百万円計上等により当期純利益は207百万円（前期比35.1%減）となりました。

なお、店舗の状況につきましては、銀座山形屋オーダー館1店舗、プレフ2店舗を出店し、当連結会計年度末における店舗網は、(株)ウィングロード24店舗、日本ソーイング(株)11店舗であり、グループ合計で35店舗となっております。

～ 中 略 ～

(2) 当期の財政状態の概況

当連結会計年度末の総資産は、前連結会計年度末と比較して245百万円増加し、5,069百万円となりました。

資産の部では、流動資産が前連結会計年度末と比較して173百万円増加しました。売上が比較的順調に推移したことにより現金及び預金が158百万円増加があった事等によるものであります。

固定資産は前連結会計年度末と比較して71百万円増加しました。主な要因は有形固定資産の増加96百万円があった一方で敷金保証金の返還等による減少41百万円があった事等によるものであります。

負債の部では、前連結会計年度末と比較して83百万円増加し1,834百万円となりました

これは、主に有形固定資産取得により未払金が増加したこと等によるものであります。

純資産の部においては、主に当期純利益207百万円の計上をした一方で、剰余金の配当86百万円を行った結果、当連結会計年度末の株主資本は、前連結会計年度と比較して121百万円の増加となりました。

また、その他有価証券評価差額金は41百万円の増加でありました。

～ 中 略 ～

(4) 今後の見通し

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益 (親会社株主に帰属 する当期純利益)
平成30年3月期 (百万円)	5,454	145	200	140
平成29年3月期 (百万円)	5,209	228	291	<u>207</u>
前期比 (%)	104.7	63.5	68.6	<u>67.5</u>

## 【訂正前】

## 3. 連結財務諸表及び主な注記

## (1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,194,464	1,352,972
受取手形及び売掛金	558,227	575,546
商品及び製品	160,930	163,958
仕掛品	24,964	27,295
原材料	117,569	131,533
繰延税金資産	67,127	51,833
その他	66,604	59,806
貸倒引当金	△842	△1,011
流動資産合計	2,189,044	2,361,936
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	751,118	878,370
減価償却累計額	△627,266	△644,799
建物及び構築物（純額）	123,851	233,571
機械装置及び運搬具	725,096	752,251
減価償却累計額	△588,699	△637,636
機械装置及び運搬具（純額）	136,396	114,614
工具、器具及び備品	82,418	90,689
減価償却累計額	△59,117	△64,362
工具、器具及び備品（純額）	23,300	26,326
土地	193,078	193,576
リース資産	33,527	44,054
減価償却累計額	△18,057	△23,073
リース資産（純額）	15,470	20,981
有形固定資産合計	492,098	589,070
無形固定資産		
電話加入権	2,885	1,558
その他	841	2,885
無形固定資産合計	3,726	4,443
投資その他の資産		
投資有価証券	1,240,788	1,264,480
敷金及び保証金	767,354	726,351
繰延税金資産	10,306	1,917
その他	132,196	131,380
貸倒引当金	△11,221	△11,094
投資その他の資産合計	2,139,423	2,113,035
固定資産合計	2,635,248	2,706,549
資産合計	4,824,293	5,068,485

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
買掛金	200,030	209,621
未払金	123,844	180,100
リース債務	6,471	8,092
未払法人税等	41,257	38,776
未払消費税等	57,172	35,116
ポイント引当金	46,194	49,130
その他	238,109	282,524
流動負債合計	713,081	803,362
固定負債		
リース債務	13,993	16,710
繰延税金負債	133,989	121,967
役員退職慰労引当金	89,479	95,779
退職給付に係る負債	596,396	581,131
預り保証金	13,110	12,018
資産除去債務	191,248	203,826
固定負債合計	1,038,217	1,031,433
負債合計	1,751,299	1,834,795
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,727,560	2,727,560
利益剰余金	358,805	478,340
自己株式	△80,462	△80,579
株主資本合計	3,005,904	3,125,322
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	67,089	108,367
その他の包括利益累計額合計	67,089	108,367
純資産合計	3,072,994	3,233,689
負債純資産合計	4,824,293	5,068,485

## 【訂正後】

## 3. 連結財務諸表及び主な注記

## (1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,194,464	1,352,972
受取手形及び売掛金	558,227	575,546
商品及び製品	160,930	163,958
仕掛品	24,964	27,295
原材料	117,569	131,533
繰延税金資産	67,127	52,342
その他	66,604	59,806
貸倒引当金	△842	△1,011
流動資産合計	2,189,044	2,362,445
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	751,118	878,370
減価償却累計額	△627,266	△644,799
建物及び構築物（純額）	123,851	233,571
機械装置及び運搬具	725,096	752,251
減価償却累計額	△588,699	△637,636
機械装置及び運搬具（純額）	136,396	114,614
工具、器具及び備品	82,418	90,689
減価償却累計額	△59,117	△64,362
工具、器具及び備品（純額）	23,300	26,326
土地	193,078	193,576
リース資産	33,527	44,054
減価償却累計額	△18,057	△23,073
リース資産（純額）	15,470	20,981
有形固定資産合計	492,098	589,070
無形固定資産		
電話加入権	2,885	1,558
その他	841	2,885
無形固定資産合計	3,726	4,443
投資その他の資産		
投資有価証券	1,240,788	1,264,480
敷金及び保証金	767,354	726,351
繰延税金資産	10,306	2,401
その他	132,196	131,380
貸倒引当金	△11,221	△11,094
投資その他の資産合計	2,139,423	2,113,519
固定資産合計	2,635,248	2,707,033
資産合計	4,824,293	5,069,478

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
買掛金	200,030	209,621
未払金	123,844	180,100
リース債務	6,471	8,092
未払法人税等	41,257	38,776
未払消費税等	57,172	35,116
ポイント引当金	46,194	49,130
その他	238,109	282,524
流動負債合計	713,081	803,362
固定負債		
リース債務	13,993	16,710
繰延税金負債	133,989	121,279
役員退職慰労引当金	89,479	95,779
退職給付に係る負債	596,396	581,131
預り保証金	13,110	12,018
資産除去債務	191,248	203,826
固定負債合計	1,038,217	1,030,745
負債合計	1,751,299	1,834,107
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,727,560	2,727,560
利益剰余金	358,805	480,061
自己株式	△80,462	△80,579
株主資本合計	3,005,904	3,127,042
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	67,089	108,327
その他の包括利益累計額合計	67,089	108,327
純資産合計	3,072,994	3,235,370
負債純資産合計	4,824,293	5,069,478



## 【訂正前】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書  
(連結損益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
売上高		
製商品売上高	4,446,727	4,563,923
受託加工売上高	689,114	645,347
売上高合計	5,135,842	5,209,271
売上原価		
製商品売上原価	1,833,290	1,899,084
受託加工売上原価	509,329	483,169
売上原価合計	2,342,620	2,382,253
売上総利益	2,793,222	2,827,018
販売費及び一般管理費		
販売手数料	130,540	137,091
広告宣伝費	171,752	171,335
給料及び手当	942,090	972,149
退職給付費用	57,347	37,056
減価償却費	24,057	21,779
賃借料	436,341	447,539
その他	799,934	811,814
販売費及び一般管理費合計	2,562,065	2,598,765
営業利益	231,156	228,252
営業外収益		
受取利息	472	264
受取配当金	31,583	32,007
受取手数料	16,785	17,440
助成金収入	9,856	8,341
雑収入	9,354	5,566
営業外収益合計	68,052	63,620
営業外費用		
支払利息	543	434
リース解約損	3,434	-
事務所移転費用	1,203	-
固定資産除却損	2,176	-
雑損失	1,381	76
営業外費用合計	8,739	510
経常利益	290,469	291,361
特別損失		
減損損失	11,968	1,110
特別損失合計	11,968	1,110
税金等調整前当期純利益	278,501	290,251
法人税、住民税及び事業税	49,642	54,141
法人税等調整額	△90,760	30,286
法人税等合計	△41,117	84,427
当期純利益	319,619	205,823
親会社株主に帰属する当期純利益	319,619	205,823

## (連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
当期純利益	319,619	<u>205,823</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	<u>△211,755</u>	<u>41,277</u>
その他の包括利益合計	<u>△211,755</u>	<u>41,277</u>
包括利益	<u>107,864</u>	<u>247,101</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	107,864	<u>247,101</u>
非支配株主に係る包括利益	-	-

【訂正後】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書  
(連結損益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
売上高		
製商品売上高	4,446,727	4,563,923
受託加工売上高	689,114	645,347
売上高合計	5,135,842	5,209,271
売上原価		
製商品売上原価	1,833,290	1,899,084
受託加工売上原価	509,329	483,169
売上原価合計	2,342,620	2,382,253
売上総利益	2,793,222	2,827,018
販売費及び一般管理費		
販売手数料	130,540	137,091
広告宣伝費	171,752	171,335
給料及び手当	942,090	972,149
退職給付費用	57,347	37,056
減価償却費	24,057	21,779
賃借料	436,341	447,539
その他	799,934	811,828
販売費及び一般管理費合計	2,562,065	2,598,779
営業利益	231,156	228,238
営業外収益		
受取利息	472	264
受取配当金	31,583	32,007
受取手数料	16,785	17,440
助成金収入	9,856	8,341
雑収入	9,354	5,566
営業外収益合計	68,052	63,620
営業外費用		
支払利息	543	434
リース解約損	3,434	-
事務所移転費用	1,203	-
固定資産除却損	2,176	-
雑損失	1,381	62
営業外費用合計	8,739	496
経常利益	290,469	291,361
特別損失		
減損損失	11,968	1,110
特別損失合計	11,968	1,110
税金等調整前当期純利益	278,501	290,251
法人税、住民税及び事業税	49,642	54,141
法人税等調整額	△90,760	28,565
法人税等合計	△41,117	82,706
当期純利益	319,619	207,544
親会社株主に帰属する当期純利益	319,619	207,544

## (連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
当期純利益	319,619	<u>207,544</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	<u>△211,755</u>	<u>41,237</u>
その他の包括利益合計	<u>△211,755</u>	<u>41,237</u>
包括利益	<u>107,864</u>	<u>248,782</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	107,864	<u>248,782</u>
非支配株主に係る包括利益	-	-

## 【訂正前】

## (3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日）

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,727,560	-	358,805	△80,462	3,005,904
当期変動額					
剰余金の配当			△86,287		△86,287
親会社株主に帰属する当期純利益			<u>205,823</u>		<u>205,823</u>
自己株式の取得				△117	△117
自己株式の消却		△0		0	-
利益剰余金から資本剰余金への振替		0	△0		-
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計		-	<u>119,535</u>	△117	<u>119,418</u>
当期末残高	2,727,560	-	<u>478,340</u>	△80,579	<u>3,125,322</u>

	その他の包括利益累計額		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	67,089	67,089	3,072,994
当期変動額			
剰余金の配当			△86,287
親会社株主に帰属する当期純利益			<u>205,823</u>
自己株式の取得			△117
自己株式の消却			-
利益剰余金から資本剰余金への振替			-
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	<u>41,277</u>	<u>41,277</u>	<u>41,277</u>
当期変動額合計	<u>41,277</u>	<u>41,277</u>	<u>160,696</u>
当期末残高	<u>108,367</u>	<u>108,367</u>	<u>3,233,689</u>

【訂正後】

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日）

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,727,560	-	358,805	△80,462	3,005,904
当期変動額					
剰余金の配当			△86,287		△86,287
親会社株主に帰属する当期純利益			<u>207,544</u>		<u>207,544</u>
自己株式の取得				△117	△117
自己株式の消却		△0		0	-
利益剰余金から資本剰余金への振替		0	△0		-
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計		-	<u>121,255</u>	△117	<u>121,139</u>
当期末残高	2,727,560	-	<u>480,061</u>	△80,579	<u>3,127,042</u>

	その他の包括利益累計額		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	67,089	67,089	3,072,994
当期変動額			
剰余金の配当			△86,287
親会社株主に帰属する当期純利益			<u>207,544</u>
自己株式の取得			△117
自己株式の消却			-
利益剰余金から資本剰余金への振替			-
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	<u>41,237</u>	<u>41,237</u>	<u>41,237</u>
当期変動額合計	<u>41,237</u>	<u>41,237</u>	<u>162,376</u>
当期末残高	<u>108,327</u>	<u>108,327</u>	<u>3,235,370</u>

【訂正前】

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
1株当たり純資産額	1,780円 70銭	<u>1,873円 86銭</u>
1株当たり当期純利益金額	185円 20銭	<u>119円 27銭</u>

- (注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
2. 平成28年10月1日付で普通株式10株につき1株の割合で株式併合を実施しております。このため、前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、1株当たり純資産及び1株当たり当期純利益金額を算定しております。
3. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	319,619	<u>205,823</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益金額	319,619	<u>205,823</u>
普通株式の期中平均株式数(千株)	1,725	1,725

3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	3,072,994	<u>3,233,689</u>
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	3,072,994	<u>3,233,689</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数(千株)	1,725	1,725

【訂正後】

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
1株当たり純資産額	1,780円 70銭	<u>1,874円 83銭</u>
1株当たり当期純利益金額	185円 20銭	<u>120円 27銭</u>

- (注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。  
 2. 平成28年10月1日付で普通株式10株につき1株の割合で株式併合を実施しております。このため、前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、1株当たり純資産及び1株当たり当期純利益金額を算定しております。  
 3. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	319,619	<u>207,544</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益金額	319,619	<u>207,544</u>
普通株式の期中平均株式数(千株)	1,725	1,725

3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	3,072,994	<u>3,235,370</u>
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	3,072,994	<u>3,235,370</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数(千株)	1,725	1,725

以 上